





FOTBAL

DIFERENȚA DE JOC, REZULTANTĂ A DIFERENȚE DE PREGĂTIRE



A trecut, asadar, și acest joc cu Italia, au trecut și meciul nostru...

DESPRE „LOCURILE VIRANE” DIN FOTBALUL NOSTRU

„Ii-le național a relevat direcțiile spre care se îndreaptă fotbalul nostru...



Dobrin l-a depășit încă o dată pe „gardianul” său, Rosato, și iată-l în ducei cu Zoff...

portii adverse. Or, la noi, un liberou curat joacă doar C.F.R. Cluj, desi...

„NEA DERANJAT APĂRAREA OM LA OM A OASEPTELOR”

Jocul cu Italia a fost revelator și din alt punct de vedere: încă o dată ne-am dat seama de munca pe care o depun...

marcajul lor om la om devenea mai serios, iar omul cu balonul era, uneori, atacat de doi italieni...

„SECRETUL”

De ce oare acest decalaj între fotbalul nostru și cel la înalt nivel european?

„Secretul” este în condițiile de pregătire, în munca antrenorului, în munca jucătorilor...

CARE VA FI A DOUA ECHIPĂ RETROGRADATĂ ?

Urmare din pag 1) A.S.A. Tg. Mureș — POLITEHNICA Iași ST. ROȘU Brașov — C.F.R. Cluj FARUL Constanța — UNIVERSITATEA Craiova

In mod normal, echipele gazdă au prima șansă să obțină victoria și în acest caz s-ar menține situația actuală...

OBSERVATOR U.E.F.A. LA JOCURILE CAMPIONATULUI EUROPEAN UNIVERSITAR

Zilele trecute, U.E.F.A., a înștiințat print-o telegramă federația noastră de fotbal că la întrecerile campionatului european universitar...

DATELE JOCURILOR DE TINERET ROMANIA-ALBANIA

Partidele dintre reprezentativele de tineret ale României și Albaniei, din cadrul preliminariilor Campionatului Europei ediția 1972-1974...

PE MICUL ECRAN

MINE: ora 14 — AUTOMOBILISM: „Marele premiu al Belgiei” — cursă de formula 1 pentru Campionatul mondial al pilotilor...

MIREA TUDORAN

delegat ca observator oficial din partea acestuia dr. V. JIRA, din Cehoslovacia.

INTILNIRI INTERNATIONALE PENTRU F. C. ARGES

F. C. Argeș, campiona țării, se află în tratative pentru perfectarea celor două jocuri internaționale în țară. Astfel, la 9 august următor să joace la Pitești cu Hapoel Beersheba (Israel)...

„CUPA ZIARELOR”

In cadrul tradiționalei competiții de fotbal „Cupa ziarelor”, s-au disputat alte cîteva meciuri. Iată rezultatele înregistrate: Sportul — Știința Interzitatul 6-1, Sportul — România liberă 5-1, Neuer Weg — Satul socialist 5-2.

CLASAMENTUL LA ZI Table with 3 columns: Rank, Team, Points

Unde mergem SIMBATA BASCHET: Sala de sport a Palatului Pionierilor...

baschet MINIBASCHETBALIȘTII AU OFERIT UN MARE SPECTACOL

Ziua a doua a Festivalului de la Palatul Pionierilor

AERONAUTICA CONCURS DE PLANORISM

DUMINICA ATLETISM: Stadionul Republicii...

baschet Doi minibaschetbaliști luptă pentru minge...

AERONAUTICA DOUA INTERESANTE ETAPE IN CAMPIONATUL DE DIRT-TRACK

AERONAUTICA INCEPE CAMPIONATUL DE VITEZA

NOUA ECHIPĂ A FINLANDEI — TINĂRĂ, DORNICĂ DE AFIRMARE...

...ne spune ANGELO NICULESCU, prezent la meciul cu Albania, de la Helsinki

Au început jocurile în grupa noastră preliminară a C. M. — ediția vest-germană. La 20 septembrie a avut loc meciul cu Albania...

diat mai atent echipa Finlandei. Cum vi s-a părut ea, comparativ cu Finlanda...

repede, sîrînd, oarecum, peste momentele construcției și călînd, cu mingi lungi, virtuozitatea Toivola...

„Dintre sute de rapoarte”

Penultima etapă a campionatului divizei A n-a trecut fără să lase urme în viziile echipei noastre...

O ETAPĂ FĂRĂ „PROBLEME”

O altă însemnare interesantă, de la Cluj: C. Drăgășan rămânând antrenorul...

MIERCURI, SEMIFINALELE „CUPEI ROMÂNIEI”

„In urma acordului intervenit între cele două cluburi, semifinalele „Cupii ROMÂNIEI”...

marginarii

S-A VĂZUT, ÎNCĂ ODATĂ, DE CE A FOST SELECȚIONAT RĂDUCANU

Cînd s-a anunțat că portarul Răducanu n-a fost selecționat în lotul reprezentativ pentru Italia...

valoarea sa ca fotbalist. E, însă, a înțeles greșit această îngăduință și s-a continuat lîngînd „numerele”...

DE LA AJAX, CRAIOVENII POT ÎNVĂȚA ALTE LUCRURI

Inaintea meciului cu Jiul, la Craiova mi s-a repetat o notă... micii (n.n. nota B), acordată suporteroilor Universității...

cu au dus în final doar la nota... 71 De ce? Pentru nejustificatele fluctuații ale acriei arbitrilor...

V-ATI DEPUȘ BULETINELE PRONOSPORT ?

In fiecare săptămînă, concursul Pronosport atribuie participanților premii de importanță valoare care urmare a marilor surprize ce se înregistrează...

VII: Fl. roșie București — Sirena București; VIII: Electrica Constanța — Marina Mangalia; IX: Dunărea Tulcea — Granitul Baba-dag...

NUMERELE EXTRANEA LA TRAGEREA LOTO DIN 23 Iunie 1972

